

民有所呼 我有所应

“湘易办”超级服务端正式上线

云聚 e 路,湘易相办。12月20日上午,“湘易办”超级服务端在长沙正式上线。“湘易办”是湖南全力打造的全省统一的企业、群众、公务人员“掌上办事”的总入口、优化营商环境的总平台、建设数字政府的总引擎,是“一件事一次办”的升级版。该平台共设置“首页、服务、资讯、我的”4个板块,汇聚全省50个省直单位、14个市州及湘江新区的政务服务、生活服务超过5000项,电子证照达到53类,“一网通办”“跨省App联盟”等特色应用场景突破7大类。

首页板块聚焦热点服务,突出湖南特色,满足企业群众常用办事需求。办社保、查公积金、交通出行、教育就业、便民缴费、景点预约等高频服务一应俱全。“一件事一次办”“企业服务”“部门市州旗舰店”“互动专栏”等主题式场景式服务专区,满足不同用户高频办事需求。

服务板块包含政务服务、惠企服务、生活服务等全量服务,融合线下办事预约、线上事项办理,聚集特殊群体服务,提供惠企政策兑现,首创省级数字营商地图,涵盖缴费、出行、住宿等全方位的生活服务,是服务企业群众的集散地。

资讯板块动态呈现省委省政府重大决策部署、重要政策,以及重点民生



据红网

心系民航发展 展现财政担当

市财政局为南岳机场安全平稳运行提供有力保障

衡阳晚报讯 (通讯员 熊峰 匡林) 今年以来,受新冠肺炎疫情影响,国内民航市场严重萎缩,运输生产呈现断崖式下跌。衡阳市财政局积极发挥财政职能,勇于担当作为,大力支持衡阳南岳机场开展航空市场营销、航线维护及航线运行提质等系列工作,为机场安全平稳运行提供了有力保障。

今年2月份,国家发展改革委等部门印发了《关于促进服务业领域困难行业恢复发展的若干政策》,市财政局第一时间响应,主动与机场公司及各航司进行沟通协调,研判航空运输市场形势,提前采取积极

应对措施,给机场公司及在飞的13家航空公司吃下了最有效的定心丸。二季度,机场航班出现大面积取消的运行态势,市财政局关注到机场及航空公司面临着巨大经营压力,积极配合机场公司与市政府及各航司沟通协调,核算各项运营成本,预留机场运行保障资金,确保了机场稳定运行;为能够及时对航空公司拨付补贴款项,切实缓解各航空公司经营压力,市财政局会同市政府机场办及机场公司全面梳理优化了航线补贴款项审批核拨流程,规范数据收集渠道,简化材料报送程序,灵活各单位沟通机制,大幅度缩短了航线补贴发放周期,市财政局解决问题与拨付

款项的工作态度及效率得到各航司高度好评,各航司与衡阳机场合作的意愿因此得到进一步加强;衡阳南岳机场作为湖南省重要支线机场,上半年航班及旅客运输量同比2021年分别下降44.9%、59%。市财政局积极配合机场公司与市政府及民航局有关部门沟通协调,出台《衡阳市阶段性国内客运航班运行财政补贴资金管理实施细则》,对在飞各航司进行阶段性补贴,5—7月份补贴金额达1000余万元,在一定程度上缓解了航空公司的经营压力,确保了衡阳机场航线运行的安全平稳,满足了广大市民航空出行需求。

25名贫困生喜接助学金

衡山县关工委开展爱心助学活动

衡阳晚报讯 (通讯员 胡程远 唐有权 苏正杰) 殷殷真情助学子,浓浓爱意暖人心。日前,衡山县关工委2022年“暖心冬日·与爱同行”助学金发放仪式在该县教育局举行。

衡山县人民检察院和县教育局作为此次活动的捐资单位,共筹集资金5万元,为25名“品学兼优,家境贫寒”的学生每人发放了2000元助学金。受助学生代表对县委县政府和社会各界对他们的关爱与帮助表达了感谢,并表示一定会好好学习、奋发向上,回报祖国、回报社会,继续把这份爱心传递下去。

“妈妈常告诫我,帮助我的人都是我生命中的贵人,要记住他们,感恩他们。”衡山县景贤小学三年级40班周玮激动地表示。



接近年关,广州工务大修段领导率职能部门负责人沉到一线,跟班作业,严把质量关、安全关,为打好年度任务攻坚战奠定了坚实基础。

■通讯员 陈志清 摄

本地白菜、生菜、油麦菜陆续上市

“霜打菜”软糯口感好



衡阳晚报讯 (文/图 全媒体记者 胡亚华) 天气晴冷,市民手中的“菜篮子”有什么新的变化?连日来,记者走访城区多家农贸市场发现,又糯又甜的“霜打菜”正陆续上市,成为了市民争相购买的严冬“限时”美食。

12月19日下午3时,记者在仙姬巷农贸市场看到,不少蔬菜摊主将霜打过的大白菜、油麦菜等本地叶类菜摆在摊位醒目位置。“这两天早晨气温很低,瞧!这白菜叶都直接被冻熟了。”摊主黄大伯介绍说,较之往年,今年的霜打菜上市较晚,霜打过的叶类菜更加软糯,口感甜,没了涩味,受到不少消费者欢迎。“‘霜打菜’是指被霜覆盖过的蔬菜,当地表温度接近0℃时,露天种植的叶菜就会结霜,蔬菜里的淀粉转化为糖,吃起来更甜,口感更好。”西园农副产品批发大市场相关负责人告诉记者,眼下正是吃“霜打菜”的时节,目前,市场热销的本地“霜打菜”有大白菜、小白菜、上海青、生菜、油麦菜等十余个品种,市场货源充足,完全能满足市民需求。